PAGE  
1074

	DÖNEM : VI
	YASAMA YILI: 2005/2


KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ 

TUTANAK DERGİSİ

[image: image1.wmf]
19’uncu Birleşim

15 Aralık 2005, Perşembe

-İÇİNDEKİLER-

	
	
	Sayfa:


	I.
	GELEN EVRAK


	1075

	II.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI


	

	
	A-
	GÜNDEM DIŞI KONUŞMALAR


	

	
	
	1.
	Ulusal Birlik Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Kemal Dürüst’ün, “Ülkemizdeki Tarımsal Sorunlar” ile ilgili gündem dışı konuşması.


	1076

	III.
	SORULAR VE YANITLARI


	

	
	1.
	Ulusal Birlik Partisi İskele Milletvekili Sayın Nazım Çavuşoğlu’nun, “Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığının Yazdırdığı Kitapların Tutar”ı ile ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No: 7/2/2005) 
     - Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığının ilgili Yanıt.

         (İlgili Yanıt Ana Dosyaya konmuştur.)


	1078

	
	2.
	Ulusal Birlik Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Kemal Dürüst’ün, “Güzelyurt Bölgesindeki Vakıflara Ait Araziler” ile ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:8/2/2005) 
        -Başbakanlığın ilgili Yanıt.

        (İlgili Yanıt Ana Dosyaya konmuştur.)


	1080

	
	3.
	Ulusal Birlik Partisi Girne Milletvekili Sayın Dr. Hasan Bozer ile Sayın Dr. Esat Ergün Serdaroğlu’nun, “Girne Belediyesinin Ektirmiş Olduğu Hurma Ağaçları” ile ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:5/2/2005)
     -İçişleri Bakanlığının ilgili Yanıtı
     (İlgili Yanıt Ana Dosyaya konmuştur.)


	1081



                                                  I.GELEN EVRAK

                                                     RAPORLAR:

	1.
	2006 Mali Yılı Bütçe Yasa Tasarısı (Y.T.No:124/2/2005) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. (Başkanlığa Geliş Tarihi:15.12.2005)



                   YASA TASARILARI:

	2.
	Özel Huzurevleri Yasa Tasarısı (Y.T.No:150/2/2005) (Başkanlığa Geliş Tarihi:13.12.2005) (İdari ve Sosyal İşler Komitesine) (Halkın Bilgisine)



	3.
	Motorlu Araçlar (Üçüncü Şahıs Sigortası) (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:151/2/2005) (Başkanlığa Geliş Tarihi:14.12.2005) (Hukuk ve Siyasi İşler Komitesine) (Halkın Bilgisine)



                          TEZKERELER:

	4.
	Yurt dışına giden Tarım ve Orman Bakanı Sayın Hüseyin Öztoprak’a, İçişleri Bakanı Sayın Özkan Murat’ın vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:14.12.2005)



	5.
	Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi Başkanlığının, 2006 Mali Yılı Bütçe Yasa Tasarısının (Y.T.No:124/2/05) üçüncü görüşmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 15.12.2005)


BİRİNCİ OTURUM
(Açılış Saati: 10.50)

BAŞKAN – Fatma EKENOĞLU

KATİP – Mehmet CEYLANLI

BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin VI’ncı Dönem, 2’nci Yasama Yılının, 19’uncu Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Buyurun Sayın Katip. 

(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KATİP – Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.

BAŞKAN – Toplantı yeter sayısı vardır. 

II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI

Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Onay ve Bilgiye sunuş olmadığından gündem dışı konuşmalara geçiyoruz. 1 gündem dışı konuşma istemi vardır. Ulusal Birlik Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Kemal Dürüst’ün, “Ülkemizdeki Tarımsal Sorunlar” hakkında gündem dışı konuşma istemi. Okuyun Sayın Katip.

KATİP – 

14 Aralık 2005

Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.


Cumhuriyet Meclisinin, 15 Aralık 2005 tarihli 19’uncu Birleşiminde, “Ülkemizdeki Tarımsal Sorunlar” ile ilgili gündem dışı konuşma yapmak istiyorum.


İçtüzüğün 62’nci maddesi uyarınca gereğini saygılarımla arz ederim.

	
	Kemal DÜRÜST

UBP Güzelyurt Milletvekili



BAŞKAN – Buyurun Sayın Dürüst.


KEMAL DÜRÜST (Güzelyurt) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; ülkede mal mülk yasalarının çok yoğun bir şekilde tartışıldığı bu günlerde, yine de iç sorunlarımızı unutmadan, iç sorunlarımıza da çareler üretmemiz gerektiği yönünde düşüncelerimiz vardır. Çünkü, biz buralarda 159’uncu madde ile ilgili görüşmelerimizi çok yoğun bir şekilde sürdürürken, işinin başında olan vatandaşımızın da iç sorunlarla boğuştuğunu asla unutmamamız gerektiğini düşünmekteyim. 


Yoğunlukla Yeşilköy, Yeşilırmak ve Doğancı köylerimizde üretilen ve de köy halkı için çok büyük bir gelir kaynağı olan kolokas ürünümüzle ilgili kolokas üreticilerimizin oldukça sıkıntılı günler geçirdiğini, Tarım Bakanımızın bulunmadığı böylesi bir ortamda dile getirmek istiyorum, üzüntülerimi belirterek. Biz burada konuşa duralım, her ne kadar ilgili makamlara konuşmalarımız ulaşmasa bile, inanıyoruz ki alınteri ile birşeyler üretmeye çalışan üreticilerimiz, günü gelecek ve kendisine karşı duyarsız olan Hükümetin mutlak surette cezasını verecektir.


Bugün ülkemize, sizlere araba plakalarını da verebileceğim iki tane Rum Yönetimi vatandaşının ülkemize yükledikleri kolokas ürünü ile gelip bu ülkede dağıtım yaptıklarını...


SALİH İZBUL (Girne) (Yerinden) – Bullez de vardı?


KEMAL DÜRÜST (Devamla) – Ve de sizin övünerek savunduğunuz denetim kapılarınızdan geçtiğini söylesem acaba Maliye Bakanımızın ve diğer Bakanlıkların tavrı ne olacaktır? Her gün bu ülkeye Rum Yönetiminden bu ürün gelmekte, iç piyasaya dağıtılmakta ve bizim yerli üreticimiz mağdur edilmektedir. Acaba Hükümetin böylesi bir olaydan haberi var mı veya herhangi bir önlem alma konusunda atacağı bir adım var mı? Yoksa ha Rum ha Türk, ikisi de aynı anlayışında mıdır? Bu noktada doğrusu benim düşüncelerim net değildir. Ama görünüyor ki Rum Tarafından buraya hangi ürün gelirse gelsin Hükümetin ürünlerin bu tarafa geçme noktasında herhangi bir önlem almaya dün olduğu gibi bugün de herhangi bir önlem almaya niyeti yoktur. Bu anlayışınızdan dolayı ben üreticiler adına sizleri burada protesto etmek istiyorum. Sizler Güney’den gelen ürünleri, Güney üreticisini savunur noktada bizim üreticimizi mağdur etmektesiniz. Dolayısıyle, bu konuda acil bir şekilde Hükümeti önlem almaya çağırıyorum. Hatta icap ederse köylüden de bunları dinleyebilirsiniz. Ben arzu ederse Sayın Bakan, hangi Rum plakalı arabalarla sizlere plakasını da verebilirim. Gelip bu ülkede toptancılık yaptıklarını da sizlere arzedebilirim. 

Evet, diğer bir konu ise elimde Hükümetin ne kadar ciddi olduğunu gösteren, ne kadar verdiği sözün tutar boyutta olduğunu gösteren Meclis Tutanakları var. Bakınız! Bu Hükümet döneminde bilmediğimiz nedenlerden dolayı 2004 Yılı içerisinde narenciye üreticimize ödenemeyen Doğrudan Gelir Desteği ile ilgili Hükümet yetkililerimizin, Sayın Tarım Bakanımızın şu anda konuşmuş olduğum bu kürsüden defa defa bizlere ve de halka vermiş olduğu mesajlar var. Mesajlar şunlar, hem de Meclis Tutanaklarından. 20 Mayıs 2005 tarihinde Tarım Bakanı diyor ki 1-1.5 ay sonra ödemeler yapılacak. 9 Haziran’da diyor ki ödemeler Ekim Ayında yapılacak. 30 Haziran’da diyor ki çalışmalar 10 günde tamamlanacak ve üreticilerimizi üzmemek için mümkün olan en erken günde Doğrudan Gelir Desteğini buradan vereceğimizi tekrarlamak isterim diyor Sayın Bakan ve de Sayın Hükümet elbette ki. 26 Eylül tarihi geliyor. 26 Eylül tarihinde Güzelyurt’ta Kıbrıs Türk Narenciye Üreticiler Birliği Olağanüstü Genel Kurulunda söz alan Sayın Bakan ise bu kez 15 gün sonra Doğrudan Gelir Desteği ödenecek diyor. 

Sayın Cumhuriyetçi Türk Partisi ve Demokrat Parti milletvekilleri; eğer varsa tabii ki burda size göre bir Hükümetin 8 kere ayni konuda söz vermesi ve yerine getirmemesi üreticimize karşı bir saygısızlık değil midir?  Bu hangi Hükümet anlayışına sığacak bir noktadır? Daha da bitmedi. Yine Meclis Tutanaklarından 27 Ekim tarihinde  bu sefer Sayın Bakan diyor ki bayramdan sonra Doğrudan Gelir Desteklerini mutlak surette ödeyeceğiz.  O da yetmiyor. 10 Kasım’da yine Meclis Tutanaklarından bu sefer Bakan diyor ki 20 Kasım’da ödeyeceğiz. Çalışmalar bitmiştir, listeler asılmıştır. Ama hatta ve hatta blokesi konuları halledilip ödeneceğini söylüyor. 

Sayın milletvekilleri; belki sizleri çok fazla irdelemiyor, ırgalanmamış da olabilir. Hepiniz ve hepimiz burada oturmuş olabiliriz. Ama şunun iyice algılanması gerekir. Halkla hiçbirimizin hiçbir konuda dalga geçmeye hakkımız yoktur. Bir siyasetçi bir kez konuşur, 2 kez, 3 kez söz verir hade. 20 kere söz verip de yerine getirmeyen bir Hükümet yetkilisi için acaba ne düşünülebileceğini, ne söylenilebileceğini ben burdan sizlere soruyorum, halka soruyorum. Ve halkımızın bunları mutlak surette irdelemesi gerektiğini ve irdeleyeceğine de emin olduğumu vurgulamak istiyorum. Gerçek şudur ki Hükümet üreticilere karşı dürüst davranmıyor. Gerçek şudur ki sözünün arkasında durabilecek bir Hükümet yok şu an ve de dün Tarım Bakanımız artık bu konuyu diyor ki ben ilgilenmiyorum, Maliye Bakanı gerekeni yapacaktır diyor. Ve üzülerek görüyorum bu konudan Tarım Bakanımız sıyrıldığını ve de topu Maliye Bakanlığına attığını bütün kamuoyuna duyuruyor. Ve Meclis Konuşmasında da paranın bloke edildiğini bile daha önce söylemişti biliyorsunuz. Bu noktada tüm bunlar yetmezmiş gibi köy gezilerimiz sırasında rastladığımız şöyle bir konu da vardır. Tarım Bakanlığı 2006 yılında üreticimize vermeyi hesapladığı Doğrudan Gelir Desteklerinin müracaatları için askı listelerini köy kahvelerine asmış bile. Buradan sormak istiyorum. 2004’ün, 2005’in Doğrudan Gelir Desteğini ödediniz mi, verdiğiniz sözleri yerine getirdiniz mi ki siz kalkıp 2006 yılı ile ilgili taahhütlerde bulunuyorsunuz. Size acaba bu konularda kim kulak asar, kim dinler. Makamlarda oturup da halka yalan, yanlış beyanlar yapmayalım. Halka doğru yapabileceğimiz sözleri verelim diyorum. Artık çağımızda politikada dürüstlük ilkesinden ayrılmayalım diye düşünüyorum. Ve halkla bir defa, iki defa, beş defa, on defa değişik beyanatlarla onların moral ve motivasyonunu bozmayalım, ekonomik yönden sıkıntı içerisinde olan halkımıza bir de sosyal, psikolojik yönden sıkıntılar getirmeyelim. Evet, bu sorunları buradan aktarmışken Hükümete olan güvensizliğimi de bir kez daha vurguladıktan sonra saygılar sunar, teşekkür ederim. 


III. SORULAR VE YANITLARI


BAŞKAN -  Teşekkürler Sayın Dürüst. Sorular bölümüne geçiyoruz. Yazılı Sorular 1: Birinci sırada, Ulusal Birlik Partisi İskele Milletvekili Sayın Nazım Çavuşoğlu’nun, Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığının Yazdırdığı Kitapların Tutarı ile ilgili Yazılı Sorusu ve bu Soruya Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığının vermiş olduğu Yanıt okunacaktır. Soru ve Yanıtı okuyunuz lüten. 


KATİP -  

	DÖNEM : VI

YIL         : 2
	TARİH                    : 8 Kasım 2005

YAZILI SORU NO : 7/2/2005


ULUSAL BİRLİK PARTİSİ İSKELE MİLLETVEKİLİ

SAYIN NAZIM ÇAVUŞOĞLU’NUN, MİLLİ EĞİTİM VE KÜLTÜR BAKANLIĞININ YAZDIRDIĞI KİTAPLARIN TUTARI İLE İLGİLİ YAZILI SORUSU


Aşağıdaki Yazılı Sorumun Başbakan veya ilgili Bakan tarafından yanıtlanmasını  rica ederim:


2004-2005 eğitim-öğretim yılı içerisinde Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığı bünyesinde yazılan kitaplar için ödenen toplam miktar nedir? Bu miktarın kitaplara ve kitapları yazan kişilere dağılımı ne kadardır?

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

25.11.2005

SAYI  : BB/13/04/1

KONU: 7/2/2005 Numaralı Yazılı 

              Soru Önergesi.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

İLGİ: a) 8 Kasım 2005 tarih ve Y.S.NO:7/2/2005 sayılı yazınız.

          b)Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığı’nın 22.11.2005 tarih  ve E.2/2005 sayılı yazısı.

İlgi (a) yazınız uyarınca UBP İskele Milletvekili Sn. Nazım Çavuşoğlu’nun “Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığı’nın Yazdırdığı Kitapların Tutarı” ile ilgili soru önergesine Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığı’nca verilen yanıtı içeren ilgi (b) yazı sureti ekte sunulmaktadır.

Bilgi edinilmesini ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 110 (1) maddesi uyarınca gereğini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER

         Başbakan

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

MİLLİ EĞİTİM VE KÜLTÜR BAKANLIĞI

Lefkoşa, 22 Kasım 2005

Sayı  : E.2/2/2005

Konu: 7/2/2005 Numaralı

          Yazılı Soru Önergesi hk.

KKTC Başbakanlığı,

Lefkoşa.


İlgi: 14.11.2005 tarih ve BB/13/04/1 sayılı ekli yazınız.


İlgi ekli yazınıza atfen, Ulusal Birlik Partisi İskele Milletvekili Sayın Nazım Çavuşoğlu’nun, “Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığı’nın Yazdırdığı Kitapların Tutarı” ile ilgili 7/2/2005 numaralı Yazılı Soru Önergesine verilecek yanıtınıza esas teşkil edecek bilgiler ilişikte sunulmaktadır. 


Bilgilerinize saygı ile arz ederim. 

Canan ÖZTOPRAK 







               Bakan

BAŞKAN - İkinci sırada, Ulusal Birlik Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Kemal Dürüst’ün, Güzelyurt Bölgesindeki Vakıflara Ait Araziler ile ilgili Yazılı Sorusu ve bu Soruya Başbakanlığın vermiş olduğu Yanıt okunacaktır. Soru ve Yanıtı okuyunuz lütfen. 


KATİP -  

	DÖNEM : VI

YIL         : 2
	TARİH                    : 8 Kasım 2005

YAZILI SORU NO : 8/2/2005


ULUSAL BİRLİK PARTİSİ GÜZELYURT MİLLETVEKİLİ SAYIN KEMAL DÜRÜST’ÜN, GÜZELYURT BÖLGESİNDEKİ VAKIFLARA AİT ARAZİLER İLE İLGİLİ YAZILI SORUSU


Aşağıdaki Yazılı Sorumun Başbakan veya ilgili Bakan taraından yanıtlanmasını rica ederim:


2004-2005 yılları arasında Güzelyurt Bölgesinde Vakıflara ait araziler kimlere kiralanmıştır? Bu arazilerin kiralanması hangi kriterlere göre yapılmıştır? Bu arazilere müracaat edenler kimlerdir?

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

07.12.2005

SAYI  : BB/13/04/ 1

KONU: 8/2/2005 Numaralı Yazılı

              Soru Önergesi.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

İLGİ: a) 8 Kasım, 2005 tarih ve Y.S.No: 8/2/2005 sayılı yazınız.

          b) Vakıflar İdaresi’nin 2.12.2005 tarihli yazısı.


İlgi (a) yazınız uyarınca Ulusal Birlik Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Kemal Dürüst’ün, Güzelyurt Bölgesi’ndeki Vakıflara Ait Araziler ile ilgili Yazılı Soru Önergesi’ne Vakıflar İdaresince verilen yanıtı içeren ilgili (b) yazı sureti ekte sunulmaktadır. 


Bilgi edinilmesini ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 110 (1) maddesi uyarınca gereğini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER 

                                                                                                                        Başbakan

BAŞKAN – Üçüncü sırada, Ulusal Birlik Partisi Girne Milletvekili Sayın Dr. Hasan Bozer ile Sayın Dr. Esat Ergün Serdaroğlu’nun, Girne Belediyesinin Ektirmiş Olduğu Hurma Ağaçları ile ilgili Yazılı Sorusu ve bu Soruya İçişleri Bakanlığının vermiş olduğu Yanıt okunacaktır. 

Soru ve yanıtı okuyunuz lütfen. 

KÂTİP – 

DÖNEM : VI






TARİH                     :1 Kasım 2005

YIL         : 2






YAZILI SORU NO :5/2/2005

ULUSAL BİRLİK PARTİSİ GİRNE MİLLETVEKİLLERİ

SAYIN DR.HASAN BOZER İLE SAYIN DR.ESAT ERGÜN SERDAROĞLU’NUN  BİRLİKTE SUNMUŞ OLDUKLARI GİRNE BELEDİYESİNİN EKTİRMİŞ OLDUĞU HURMA AĞAÇLARI

 İLE İLGİLİ YAZILI SORUSU


Aşağıdaki Yazılı Sorumuzun Başbakan veya ilgili Bakan tarafından yanıtlanmasını rica ederiz:

Girne İlçesinde Girne Belediyesi tarafından cadde kenarlarına dikilen hurma ağaçları ile ilgili Belediye tarafından ihaleye çıkmış mıdır?

	-
	Hurma ağaçları hangi şirket veya kimler tarafından dikilmektedir?

	
	

	-
	Hurma ağaçları nereden getirilmiştir? Ne kadara satın alınmıştır?

	
	

	-
	Hurma ağaçları ile ilgili herhangi bir proje yapılmış mıdır?

	
	

	-
	Henüz yeni ekilen cadde kenarlarındaki çimler neden hangi gerekçe ile sökülmüştür?


KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI:BB/13/04/1







7.12.2005


KONU:5/2/2005  Numaralı Yazılı Soru Önergesi.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

	İLGİ:
	(a)
	1 Kasım 2005 tarih ve Y.S.No:5/2/2005 sayılı yazınız.

	
	(b)
	İçişleri Bakanlığı’nın 6 Aralık 2005 tarih ve 15/87/2 sayılı yazısı. 



 İlgi (a)’da kayıtlı yazınız uyarınca Ulusal Birlik Partisi Girne Milletvekili Sn. Dr. Hasan Bozer ile Sn. Esat Ergün Serdaroğlu’nun birlikte sunmuş oldukları, Girne Belediyesi’nin Ektirmiş Olduğu Hurma Ağaçları ile İlgili Yazılı Soru Önergesi’ne İçişleri Bakanlığı’nca verilen yanıtı içeren ilgi (b) yazı sureti ekte sunulmaktadır.


Bilgi edinilmesini ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 110 (1) maddesi uyarınca gereğini saygılarımla istirham ederim.











Ferdi Sabit SOYER









            
Başbakan 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

İÇİŞLERİ BAKANLIĞI

Sayı  : 15/87/2




       


Lefkoşa:6 Aralık, 2005

Konu: 5/2/2005 Numaralı Yazılı 


   Soru Önergesi hk.

K.K.T.C. Başbakanlığı,

Lefkoşa.


İlgi: 11.11.2005 tarih ve BB/13/04/1 sayılı yazıları.


Ulusal Birlik Partisi Girne Milletvekili Sn. Dr. Hasan Bozer ile Sn. Dr. Esat Ergün Serdaroğlu’nun birlikte sunmuş oldukları, Girne Belediyesi’nin ektirmiş olduğu Hurma Ağaçları ile ilgili yazılı soru önergesi (Y.S.No: 5/2/2005) hususundaki ilgi yazıları Bakanlığımızca incelenmiş olup, konu ile ilgili olarak Girne Belediyesi’nden alınan  2.12.2005 tarih ve GM.4/1-1750 sayılı yazı ilişikte sunulmuştur.


Bilgilerini saygılarımla arz ederim.











Ali ALNAR










 
 Müsteşar  

BAŞKAN – Sözlü soruya dönüştürülen yazılı sorularda birincisinde Kolejlerle ilgili Sayın Bakan yoktur. İkinci ve üçüncü soruda da milletvekili yoktur. Geçiyorum. 

Kürsüden sorulacak sözlü soru var mıdır?... Kürsüden sorulacak sözlü soru da olmadığına göre görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim 19 Aralık 2005 Pazartesi günü, saat 10.00’da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılacaktır. Birleşimi burada kapatıyorum. Teşekkürler. 

Kapanış saati: 11.14

DÖNEM : VI                                                                              


         YIL : 2                                              
CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

19’uncu  Birleşim

15 Aralık 2005, Perşembe

       Saat: 10:00

GÜNDEM:

	I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI:



	
	-Bu Kısımda, Gündem Dışı Konuşmalara ve Sunuşlara yer verilecektir.



	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.

	
	
	

	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER.




	IV.
	SORULAR:



	
	A. YAZILI  SORULAR:



	
	(1)
	Ulusal Birlik Partisi İskele Milletvekili Sayın Nazım Çavuşoğlu’nun, Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığının Yazdırdığı Kitapların Tutarı ile ilgili Yazılı Sorusuna (Y.S.No:7/2/2005) Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığının Yanıtı.




	
	(2)
	Ulusal Birlik Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Kemal Dürüst’ün, Güzelyurt Bölgesindeki Vakıflara Ait Araziler İle ilgili Yazılı Sorusuna (Y.S.No:8/2/2005) Başbakanlığın  Yanıtı.



	
	(3)
	Ulusal Birlik Partisi Girne Milletvekilleri Sayın Dr. Hasan Bozer ile Sayın Dr. Esat Ergün Serdaroğlu’nun, Girne Belediyesinin Ektirmiş Olduğu Hurma Ağaçları İle ilgili Yazılı Sorusuna (Y.S.No:5/2/2005) İçişleri Bakanlığının  Yanıtı.



	
	
	

	
	B. SÖZLÜ SORUYA DÖNÜŞTÜRÜLEN YAZILI SORULAR:



	
	(1)
	Ulusal Birlik Partisi İskele Milletvekili Sayın Nazım Çavuşoğlu’nun, Özel Kolejlere Kayıt Yaptıran Öğrenciler ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:1/2/2005)



	
	(2)
	Ulusal Birlik Partisi Lefkoşa Milletvekili Sayın Hasan Taçoy’un, BRT Kurumundan 2003-2004 Yıllarında Çıkan Çek Sayısı ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:3/2/2005)



	
	(3)
	 Ulusal Birlik Partisi Lefkoşa Milletvekili Sayın Hasan Taçoy’un, Lefkoşa Yeni Sanayi Bölgesindeki Sanayi Arazileri ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:4/2/2005)



	
	C.
	Bu Bölümde Sözlü Sorusu olanlar Sorularını Kürsüden sorabileceklerdir.

	
	
	

	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI.



	
	
	

	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER.


